



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/9187.**

Benyújtás dátuma: **2020-02-13 11:30**

Parlex azonosító: **PQM1U7HW0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Ander Balázs (Jobbik)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: **"Meddig veszik még semmibe 80.000 dél-somogyi polgár egészséghez-élethez való jogát?"**

Az Eurostat adatai szerint a rákos halálozások tekintetében is gyászos mutatókkal bír Magyarország. Hazánk az uniós mezőny sereghajtója: minden negyedik honfitársunk a rettegett betegség miatt veszíti életét. Évente mintegy 34.000 ember. Ez több mint Szekszárd vagy Gyula lakossága.

Egy olyan rendkívül rossz népesedési-mortalitási adatokkal rendelkező térségben, mint amilyen Somogy megye déli része, igen fontos lenne a korai felismerés és diagnózis. Mondhatni életet menthetne. Értékes éveket nyerhetne vele számos szeretteit féltő család.

Az 1976-ban átadott, valaha szebb napokat látott, és egykor több mint 700 ágygal rendelkező nagyatádi kórházban erre lehetőség is lenne, hiszen idestova egy éve, hogy átadták a CT-osztályt. Csakhogy valamilyen irracionális és embertelen ok miatt mind a mai napig nem biztosítják a nagyatádi CT járóbeteg-finanszírozását. Annak áldásait csak a kórház fekvőbetegei vagy a mélyen a zsebükbe nyúlók élvezhetik. A többieknek marad a sok nyúggal járó kaposvári utazgatás és az ottani várólista. Mondom várólista. Márpedig aki időt nyer, az életet nyerhet.

Miközben a nagyatádi CT-kapacitás megdöbbentő módon messze kihasználatlan. Hiába könyörög a város független polgármestere. Hiába javasolom a költségvetési módosítók sorában vagy kérem én magam is a tarthatatlan helyzet rendezését.

Kérem, hogy konkrét - s lehetőleg mielőbbi időpontot megjelölő - válaszban tegyenek bizonyoságot amellet, hogy végre megoldják ezt a súlyos problémát!